
平成２５年３月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２５年３月１４日（木）１４時００分～１６時１０分 
 
Ⅱ．場 所：自然科学系総合研究棟１ 大会議室 
 
Ⅲ．出席者：齋藤学長、山本、長澤、徳久、嶋津、池田各理事 
      山田、瀧澤、小賀野、大橋、正木、北村、木庭、富永、中谷、中川、荒

野、山本、安村、久世、野本、井宮、中山、新倉、野村、伊藤、高垣、

竹内、石井、高橋、古内、井上、宮崎（美）、小林（達）、小林（裕）、

白澤、山口、横須賀、織田各評議員（３９名） 
 

  オブザーバー：来栖監事、今関機構長、北村副機構長 
（欠席者：宮崎（勝）、舟島、前野各評議員） 

 
Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 
   原案どおり承認された。 
 
Ⅴ．審議事項 
 １．中期計画の変更について 

学長から、中期計画の変更について審議願いたい旨提案があった後、山本

理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
２．平成２５年度計画（案）について 

学長から、平成２５年度計画（案）について審議願いたい旨提案があった

後、山本理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
３．国立大学法人千葉大学地域連携推進室規程（案）について 
 学長から、国立大学法人千葉大学地域連携推進室規程（案）について審議

願いたい旨提案があった後、山本理事から資料に基づき説明があり、審議の結

果、承認された。 
 
４．国立大学法人千葉大学若手人材育成推進機構規程（案）について 
  学長から、国立大学法人千葉大学若手人材育成推進機構規程（案）につい

て審議願いたい旨提案があった後、山本理事から資料に基づき説明があり、

審議の結果、承認された。 
 
５．千葉大学の学章、コミュニケーションマーク及び大学カラーに関する規程（案）

について 
   学長から、千葉大学の学章、コミュニケーションマーク及び大学カラーに関

する規程（案）について審議願いたい旨提案があった後、山本理事から資料に

基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 



  

６．千葉大学学則等の一部改正（案）について 
 学長から、千葉大学学則等の一部改正（案）について審議願いたい旨提案が

あった後、長澤理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
７．国立大学法人千葉大学高等教育研究機構規程（案）等について 

学長から、国立大学法人千葉大学高等教育研究機構規程（案）等について審

議願いたい旨提案があった後、長澤理事から資料に基づき説明があり、審議の

結果、承認された。 
 
８．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則等の一部改正（案）について 
 学長から、国立大学法人千葉大学の組織に関する規則等の一部改正（案）

について審議願いたい旨提案があった後、嶋津理事から資料に基づき説明があ

り、審議結果、承認された。 
 
 
Ⅵ．報告事項 

１．平成２４年度大学基本データ分析による全学の自己点検・評価について 
山本理事から、平成２４年度大学基本データ分析による全学の自己点検・評

価について、資料に基づき報告があった。 
 
２．平成２５年度千葉大学個別学力検査等実施状況について 

長澤理事から、平成２５年度千葉大学個別学力検査等実施状況について、資

料に基づき報告があり、同学力検査等が無事に終了したことについて、関係者

の協力への謝辞が述べられた。 
 
３．平成２５年３月新卒者就職内定状況について 

長澤理事から、平成２５年３月新卒者就職内定状況について、資料に基づき

報告があった。 
 

４．スキップワイズ・プログラム（グローバル人材育成推進事業）の進捗状況について 
   長澤理事から、スキップワイズ・プログラム（グローバル人材育成推進事業）

の進捗状況について、資料に基づき報告があった。 
  
５．千葉大学ﾕﾆﾊﾞｰｼﾃｨｱｲﾃﾞﾝﾃｨﾃｨﾏﾆｭｱﾙについて 
   渡邉副学長から、千葉大学ﾕﾆﾊﾞｰｼﾃｨｱｲﾃﾞﾝﾃｨﾃｨﾏﾆｭｱﾙについて、資料に基づき

報告があった。 
 
６．千葉大学フロンティアメディカル工学研究開発センター創立１０周年記念式典

等の開催について 
伊藤フロンティアメディカル工学研究開発センター長から、５月３１日（金）

に開催する千葉大学フロンティアメディカル工学研究開発センター創立１０
周年記念式典等について、資料に基づき報告があった。 

 
７．第２回高齢社会を考えるシンポジウム「千葉大学と超高齢社会」の開催について 

横須賀評議員から、４月９日（火）に開催する第２回高齢社会を考えるシン
ポジウム「千葉大学と超高齢社会」について、資料に基づき報告があった。 

 



  

 
８．平成２５年度千葉大学グランドフェローについて 
 学長から、平成２５年度千葉大学グランドフェローについて、資料に基づき

報告があった。 
 
９．理事及び評議員の交代等について 

学長から、理事及び評議員の交代等について、資料に基づき報告があった。 
 
１０．その他 
（１）事務系幹部職員の異動について 
  池田事務局長から、平成２５年４月１日付けで異動となる事務系幹部職員

（部・課長級）の異動について報告があった。 
 

最後に、退任する評議員等から挨拶があり、学長から謝辞が述べられた。 
 
 

以上 
 

 


